Câu 1:  [2H1-3.8-2] (Chuyên Hoàng Văn Thụ - Hoà Bình - Năm 2021 - 2022) Cho lăng trụ tam giác đều 
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Câu 2:  [2H1-3.8-2] (Chuyên Lê Thánh Tông - Quảng Nam - Năm 2021 - 2022) Tính thể tích 
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Câu 3:  [2H1-3.8-2] (Chuyên Vĩnh Phúc - Năm 2021 - 2022) Tính thể tích 
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Câu 4:  [2H1-3.8-2] (THPT Hoàng Hoa Thám - Đà Nẵng - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hình lập phương có diện tích xung quanh là 
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Ta có diện tích xung quanh của hình lập phương là tổng diện tích của 4 hình vuông có cạnh bằng nhau, từ đó suy ra diện tích 1 mặt là 
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Câu 5:  [2H1-3.8-2] (THPT Kinh Môn - Hải Dương - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hình lăng trụ tam giác đều 
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Câu 6:  [2H1-3.8-2] (THPT Kinh Môn - Hải Dương - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Cho hình lăng trụ tam giác đều có các cạnh đều bằng 
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Diện tích tam giác đáy là: 
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Câu 7:  [2H1-3.8-2] (THPT Lê Lợi - Quảng Trị - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho lăng trụ tam giác đều có độ dài tất cả các cạnh bằng 
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Câu 8:  [2H1-3.8-2] (THPT Liên trường - Nghệ An - Năm 2021 - 2022) Cho một khối lập phương 
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Đường chéo của hình lập phương là 
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Câu 9:  [2H1-3.8-2] (THPT Liên Trường - Quảng Nam - Năm 2021 - 2022) Thể tích của khối lăng trụ tam giác đều có tất cả các cạnh bằng 
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Gọi lăng trụ tam giác đều là 
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Câu 10:  [2H1-3.8-2] (THPT Liên Trường - Quảng Nam - Năm 2021 - 2022) Tính thể tích 
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Gọi cạnh của hình lập phương là 
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Vậy thể tích của hình lập phương là 
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Câu 11:  [2H1-3.8-2] Một khối lập phương 
[image: image131.wmf].

ABCDABCD

¢¢¢¢

 với đường chéo 
[image: image132.wmf]6

ACa

¢

=

, có thể tích là
A. 
[image: image133.wmf]3

22

a

.
B.  
[image: image134.wmf]3

a

.
C.  
[image: image135.wmf]3

66

a

.
D.  
[image: image136.wmf]3

4

a

.
Lời giải
Chọn A
[image: image137.png]



+) Đặt độ dài cạnh khối lập phương là 
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Câu 12:  [2H1-3.8-2] (THPT Trần Phú - Hồ Chí Minh - Năm 2021 - 2022) Cho lăng trụ tứ giác đều 
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Thể tích của khối lăng trụ tứ giác đều 
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Câu 13:  [2H1-3.8-2] (GK1 - K12 - Ôn tập - Năm 2021 - 2022) Cho lăng trụ tam giác đều 
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Câu 14:  [2H1-3.8-2] (GK1 - K12 - ĐỀ ÔN TẬP. NĂM 2021 - 2022) Cho lăng trụ tam giác đều 
[image: image168.wmf].

ABCABC

¢¢¢

có cạnh đáy bằng
[image: image169.wmf]2

a

. Đường thẳng
[image: image170.wmf]'

AB

 tạo với đáy một góc 
[image: image171.wmf]60

o

. Tính thể tích của khối lăng trụ đó.
A. 
[image: image172.wmf]3

3

a

.
B.  
[image: image173.wmf]3

2

a

.
C.  
[image: image174.wmf]3

6

a

.
D.  
[image: image175.wmf]3

23

a

.
[image: image176.png]



Lờigiải
Đáy tam giác đều nên 
[image: image177.wmf]2

2

(2).3

3

4

ABC

a

Sa

==

.

[image: image178.wmf](

)

{

}

(

)

ABABCB

AAABC

¢

Ç=

¢

^



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image179.wmf](

)

(

)

·

,

ABABCABA

¢¢

Þ=


Khi đó: 
[image: image180.wmf]tan60.tan6023

AA

AAABa

AB

¢

¢

=Þ==

oo

.

[image: image181.wmf]23

.

.'3.236

ABC

ABCABC

VSAAaaa

¢¢¢

===

.
Câu 15:  [2H1-3.8-2] Cho hình lập phương 
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Gọi cạnh hình lập phương có độ dài 
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Câu 16:  [2H1-3.8-2] Cho hình lăng trụ tam giác đều 
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Câu 17:  [2H1-3.8-2] (GK1 - K12 - THPT Chu Văn An - Hà Nội - Năm 2021 - 2022 ) ) Cho khối lăng trụ tam giác đều 
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Câu 18:  [2H1-3.8-2] (GK2 - K12 - Chuyên Vĩnh Phúc - Năm 2021 - 2022) Cho khối lăng trụ tam giác đều 
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Câu 19:  [2H1-3.8-2] (GK2 - K12 - THPT Lương Thế Vinh - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho lăng trụ tam giác đều 
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Câu 20:  [2H1-3.8-2] (HK1 - K12 - Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Năm 2021 - 2022) Cho khối lăng trụ tứ giác đều 
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Câu 21:  [2H1-3.8-2] (HK1-K12-Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Năm 2021 – 2022) Cho khối lăng trụ tứ giác đều 
[image: image283.wmf].

ABCDABCD

¢¢¢¢

 có tứ giác 
[image: image284.wmf]ACCA

¢¢

 là hình vuông cạnh 
[image: image285.wmf]2

a

. Thể tích khối lăng trụ 
[image: image286.wmf].

ABCDABCD

¢¢¢¢

 là
A. 
[image: image287.wmf]3

22

a

.
B.  
[image: image288.wmf]3

22

3

a

.
C.  
[image: image289.wmf]3

a

.
D.  
[image: image290.wmf]3

2

a

.
Lời giải
Chọn D
[image: image291.emf]D'

C'

B'

A'

D

C

B

A


Ta có 
[image: image292.wmf]ACCA

¢¢

 là hình vuông cạnh 
[image: image293.wmf]2

a

 nên 
[image: image294.wmf]2;2

AAaACa

¢

==


Hình vuông 
[image: image295.wmf]ABCD

 có 
[image: image296.wmf]2

ACaABADa

=Þ==

.
Thể tích lăng trụ 
[image: image297.wmf].

ABCDABCD

¢¢¢¢

 là 
[image: image298.wmf]23

'.2.2

ABCD

VAASaaa

===

.
Câu 22:  [2H1-3.8-2] (HK1-K12 - SGD – Bạc Liêu - Năm 2021 – 2022) Cho hình lập phương có độ dài đường chéo của một mặt là 
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Câu 23:  [2H1-3.8-2] (HK1 - K12 - SGD Hậu Giang - Năm 2021 - 2022) Cho khối lăng trụ tam giác đều, cạnh bên có độ dài gấp hai lần cạnh đáy. Biết tổng diện tích các mặt của khối lăng trụ là 
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Câu 24:  [2H1-3.8-2] (HK1 - K12 - Trong Team - Năm 2021 - 2022) Cho hình lăng trụ đều 
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Câu 25:  [2H1-3.8-2] (HK1 - K12 - Trong Team - Năm 2021 - 2022) Cho hình lăng trụ lục giác đều 
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Thể tích của khối lăng trụ: 
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Câu 26:  [2H1-3.8-2] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Cho khối lập phương 
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Câu 27:  [2H1-3.8-2] Cho lăng trụ tam giác đều 
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Câu 28:  [2H1-3.8-2] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Cho khối lập phương 
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Câu 29:  [2H1-3.8-2] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Thể tích của khối lập phương cạnh 
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Câu 30:  [2H1-3.8-2] (PT Đề Minh Họa - Đề 8 - Năm 2021 - 2022) Cho khối lăng trụ tam giác đều 
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